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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza trhu z pohľadu spoločnosti CarTec Group, a.s. 
Jméno autora: Martina Lučková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Oddělení ekonomických studií 
Vedoucí práce: Vít Pošta 
Pracoviště vedoucího práce: Oddělení ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem práce bylo prostřednictvím analýzy okolí firmy identifikovat hrozby, příležitosti, silné a slabé stránky společnosti, což 
tvoří základ studovaného oboru. 
 

Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce skutečně obsahuje teoretický podklad pro analýzu mikro a makro okolí firmy, stejně jako její praktické naplnění. 
Analýza mikro okolí firmy je mnohem zdařilejší než část, která se věnuje makro okolí. U části makro okolí nejvíce vyniká 
hlavní problém analýzy, kterým je ne jasný budoucí horizont, z pohledu kterého je firma hodnocena. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Autorka postupovala sama bez konzultací. 

 

Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Jak uvádím výše, hlavním problémem analýzy je, že není jasné, v jakém budoucím horizontu je firma hodnocena. To je 
zejména patrné v části makro analýzy. Na stránkách 28 a 29 se autorka věnuje demografickému vývoji. Není jasné, proč se 
neobrátila na oficiálně publikovanou Projekci obyvatelstva CR, čímž by se vyhnula zbytečným spekulacím. Na stranách 29 a 
30 se autorka věnuje otázce nezaměstnanosti. Avšak z pohledu cíle práce by se spíše než aktuální úrovní měla věnovat 
strukturální nezaměstnanosti a její predikci. I tato data jsou za ČR volně dostupná. Na straně 33 autorka píše o investicích 
domácností do automobilů. Takové investice však neexistují, automobil je chápán jako investice pouze tehdy, když jeho 
hlavním cílem není osobní užívání. Drtivá většina nákupů automobilů domácnostmi je tedy spotřeba, nikoliv investice. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bez problémů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Bez problémů. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Od poslední neúspěšné obhajoby práce bez pochyby zaznamenala zlepšení, poslední část práce, SWOT, již vychází 
z předchozí analýzy, práce skutečně tvoří jeden celek. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Níže uvedené hodnocení reaguje na hlavní problém analýzy, kterým je chybějící horizont, ve kterém je na firmu 
pohlíženo. Tento nedostatek znemožňuje především z pohledu makroprostředí lépe identifikovat hrozby či 
potenciální příležitosti. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněmD - uspokojivě. 
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